

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年6月13日
【事業年度】	第82期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	千代田化工建設株式会社
【英訳名】	Chiyoda Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 久保田 隆
【本店の所在の場所】	神奈川県横浜市鶴見区鶴見中央二丁目12番1号
【電話番号】	045(506)7105(ダイヤルイン)
【事務連絡者氏名】	総務部長 山田 幸雄
【最寄りの連絡場所】	神奈川県横浜市鶴見区鶴見中央二丁目12番1号
【電話番号】	045(506)7105(ダイヤルイン)
【事務連絡者氏名】	総務部長 山田 幸雄
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月28日に提出いたしました第82期（自平成21年4月1日 至平成22年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

株式の保有状況

□ . 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

3【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

株式の保有状況

□ . 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

(訂正前)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
新日本石油(株)普通株式	1,500,000	715	取引関係強化のため
日本原燃(株)普通株式	66,664	666	取引関係強化のため
横河電機(株)普通株式	668,000	519	取引関係強化のため
太陽石油(株)第二種優先株式	5	500	取引関係強化のため
高砂熱学工業(株)普通株式	541,000	388	取引関係強化のため
新日本製鐵(株)普通株式	1,101,000	382	取引関係強化のため
ジェイ エフ イー ホールディングス(株)普通株式	96,600	342	取引関係強化のため
コニカミノルタホールディングス(株)普通株式	304,500	307	取引関係強化のため
新興プランテック(株)普通株式	255,000	210	取引関係強化のため
関西国際空港(株)普通株式	4,140	207	取引関係強化のため

(訂正後)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
新日本石油(株)	1,500,000	715	取引関係強化のため
横河電機(株)	668,000	519	取引関係強化のため
高砂熱学工業(株)	541,000	388	取引関係強化のため
新日本製鐵(株)	1,101,000	382	取引関係強化のため
ジェイ エフ イー ホールディングス(株)	96,600	342	取引関係強化のため
コニカミノルタホールディングス(株)	304,500	307	取引関係強化のため
新興プランテック(株)	255,000	210	取引関係強化のため
大成建設(株)	939,000	179	取引関係強化のため
ニチアス(株)	368,000	144	取引関係強化のため
(株)フジクラ	216,000	109	取引関係強化のため